

世俱杯 曼联夺冠

新华社日本横滨 12月21日专电(记者 马杰)2008年国际足联世俱杯21日晚在日本横滨日产体育场落下帷幕。“红魔”曼联以鲁尼的一记进球击败南美“黑马”厄瓜多尔基多体育大学队,首次捧起世俱杯。

这颗宝贵的进球产生在第73分钟,鲁尼在多次攻门未果之后,终于宣泄了积累的怨气。克·罗纳尔多用一个准确的传球给快速插上鲁尼制造出机会,他终于不辱使命将球射入远角,回报了全场近6.9万球迷的支持。这颗进球也让鲁尼以个人3粒入球的总数赢得本届世俱杯的“金球奖”。

在今年的南美解放者杯赛上,基多体育大学队可说是制造了一个大冷门,一路击败众多南美强队,成为首个夺得解放者杯冠军的厄瓜多尔球队,以名副

其实的黑马身份跻身世俱杯赛场。当日决赛该队身着黑色球衣,希望再次扮演黑马的角色;只是面对强大的曼联队,该队的实力明显稍逊一筹,最终以一球落败。

在此前进行的3、4名的争夺中,亚洲冠军大阪钢巴队1:0击败北美及加勒比地区冠军墨西哥帕秋卡队,获得第三名。阿德莱德队获得了公平竞赛奖。

世俱杯全称为“世界冠军俱乐部联赛”,由国际足联主席布拉特一手倡导而举办。历史上第一届世俱杯2000年在巴西举行,而真正的所谓世界冠军俱乐部联赛是从2005年12月开始的第一届。阿联酋将举办2009年和2010年世俱杯,这将是该项赛事自2005年取代丰田杯以来首次在日本之外举行。2011年世俱杯将再度回到日本。



全国女篮联赛 河南负广东止连胜

本报讯(记者 陈凯)上周六,全国女篮甲级联赛展开了第19轮的争夺,做客广东南海的河南豫光金铅女篮,经过4节苦战,最终以74:86不敌广东女篮,终止了此前的4连胜。

是役,广东女篮的外援梅芬和河南女篮的纪妍妍均得到全场最高的30分,河南女篮外援尤兰达也有20分入账,并抢下22个篮板球。而河南女篮其他再无球员得分上双,广东女篮则有4人得分达到了两位数。

建业集中日期推迟

本报讯(记者 刘超峰)建业全体将士享受完难得的长假,原定今天重新集中,但由于建业足球俱乐部目前内部有很多事情等待处理,遂决定让队员延长4天的休整时间,本月26日,全队将重新在建业城市花园集中。

不过,教练组23日晚将在郑州集结,目的就是研究球队工作,确定挂牌名单。据悉,全队集中以后,将前往中牟训练基地进行恢复训练之后前往昆明,开始一年一度的冬训。

据了解,按照既定的程序,元旦前后,球队将前往昆明集训,上山之前,俱乐部首先要确定挂牌队员名单之后对外公布,最后才会考虑内援和外援的引进问题。

全国跆拳道锦标赛 我省潘冬冬摘两冠

本报讯(记者 刘超峰)经过三天的激烈争夺,由国家体育总局拳击跆拳道运动管理中心和中国跆拳道协会主办的2008年全国跆拳道冠军赛,20日晚在广东中山市体育馆落幕。

在两届奥运冠军,我省名将陈中没有参赛的情况下,我省仍派出了多名强手参赛,最终我省男队名将潘冬冬在比赛中表现出色,不仅夺得84公斤级个人冠军,还和队友一起捧起男团冠军奖杯。

省美式九球台球公开赛收杆 郑州白树军勇夺冠

本报讯(记者 刘超峰 通讯员 小葛)昨天,由省体育局、省台球协会主办,河南东方体育竞技俱乐部承办的2008年河南省美式九球公开赛在河南东方体育竞技俱乐部落幕,最终,郑州选手白树军以40名参赛选手中脱颖而出,夺得冠军,王理戈、李国银分获二、三名。

本次公开赛是近年来河南省台球协会举办的首届台球公开赛。



12月20日,英格兰球星贝克汉姆展示他的新球衣。当日,AC米兰俱乐部在意大利米兰圣西罗体育场举行新闻发布会,正式宣布现役洛杉矶银河队球员、英格兰球星贝克汉姆将于明年1月以租借的形式加盟AC米兰队。
新华社/路透

火箭“森林”中屠狼

新华社华盛顿 12月20日专电(记者 梁金雄)尽管姚明全场被森林狼围攻,可火箭队其他队员却因此得到了空位投篮的机会。20日,火箭队靠全队良好的手感,特别是12个三分球,在客场以109:102生擒森林狼队。

此役火箭队首发五虎将仍然与前两役一样,由小将布鲁克斯替补阿尔斯通打控球后卫,结果打整体篮球的火箭队全场助攻达26次,全队有6

人得分上双,最为关键的是他们的命中率高达53%。这是火箭队本赛季第三次打出命中率过半的高效篮球。

实际上本场比赛森林狼队打得相当不错,获得89次投篮机会,比火箭队多出15个。如果不是

他们命中率在全联盟倒数第一,那么笑到最后的很可能是他们。此役,他们的阵地进攻命中率为45%,罚球命中率为63%。

姚明本场17投9中,抢4个篮板。令人不可思议的是,他全场竟没获得一次罚球机会,这是本赛季第二次出现这种情况。上一次出现在11月4日与凯尔特人队的比赛中。

火箭队球员姚明(左三)在比赛中抢得篮板球。
新华社/路透



“三巨头”以变制胜

俗话说:“树挪死,人挪活。”同一个人,更换一下“角色”,便很有可能闯出不一样的天地。亦如,经过角色转变后的火箭“三巨头”,他们用本赛季的又一波三连胜,诠释了以变制胜的真理。

经过伤病的“蹂躏”后,火箭“三巨头”终于逐渐找到了各自的新角色,他们也在角色更换中,找到了助推火箭的新方法。昨天,火箭客场擒获森林狼,迎来了球队的三连胜。火箭清晰的战术打法还是让人们眼前一亮,自火箭麦迪、阿泰两“巨头”伤愈齐上阵后,一个改进版的火箭“三巨头”逐渐形成。姚明、麦迪、阿泰正在进入各自的新角色。

首先,麦迪在伤愈复出之后,他不再是那个看见篮筐就发飙的“得分狂”。虽然有时在场上也能偶尔

看到麦迪面对篮筐“抽风”几次,但是在更多的时间里,他充当的是球队进攻的组织者。虽然麦迪近来得分并不算太多,但他的表现却逐渐稳定。麦迪的改进使火箭在打法上变得更加灵活,也让全队有了更多的得分点,而他的传球和助攻,使得火箭全队,尤其是内线的姚明都受益匪浅。麦迪的改进,无疑给火箭“三巨头”的化学反应添加了催化剂。

其次,随着伤愈复出的巴蒂尔逐渐进入比赛状态,阿泰被放到了板凳席上。不过,从击败掘金之后,阿泰以“第六人”的身份出场比赛,为火箭带来了不错的效果。“野兽”

阿泰的斗志和冲击力毋庸置疑,把他放在板凳席上,不但不会对火箭的整体攻防产生影响,反而能够给球队带来更充足的能量。让阿泰充当球队“第六人”,领衔第二阵容,既能充分发挥阿泰冲击力,身体强悍的特点,又能让他带动其他队友,打出火箭的第二“冲击波”。从最近的三场比赛来看,“野兽”已经逐渐地适应这个新角色,火箭的化学反应也因他的改进而加速产生。

再次,当麦迪、阿泰伤愈回归后,“姚核心”的地位仍然没有动摇,阿德尔曼依然选择姚明作为球队进攻的起始点。这跟赛季初杂乱无章的火箭“三巨头”相比,火箭已经默

默的变化,这也是火箭经过磨合的阵痛后,所发生的惊喜蜕变。由姚明吸引包夹,为队友创造机会,同时姚明作为球队的第一得分点,近三场比赛共拿到80分,平均26分以上,姚明再也不用在场上做着无用的折返跑而浪费体力了。奠定“姚核心”战术,已经是阿德尔曼体系中最先进的“杀敌武器”。

火箭理顺了脉络,战术自然清晰可见。当火箭“三巨头”通过各自的角色转变,打得风生水起时,火箭其他队友自然也是顺风顺手。不过,火箭也不是无懈可击的,这支队伍存在的问题还很多。不过,改进版火箭“三巨头”已经发生了很好的化学反应,只要火箭“三巨头”沿着正确的道路走下去,以变制胜将会变得越来越容易。

本报记者 陈凯 实习生 闫伟

圣诞音乐会上 管风琴将“亮音”

本报讯(记者 李颖)音乐,让节日的气氛逐渐浓郁起来。记者昨日获悉,河南交响乐团2008圣诞音乐会将于12月24日晚在河南艺术中心音乐厅奏响。

为了给河南观众奉献一台丰盛的文化大餐,在选择演出曲目上,河南交响乐团可谓花了一番工夫。目前已确定下来的曲目中,《圣诞幻想曲》是国外圣诞音乐集锦,由七八首圣诞音乐组合而成,充满浪漫、温馨和宁静,也是国外圣诞节音乐会上经常演奏的曲目。《绿袖子》是美国名曲,《胡桃夹子》选段呈现的也是欢快、愉悦的旋律。为增添更加浓郁的节日气氛,音乐会上,德国著名作曲家亨德利的清唱剧《弥赛亚》将首度和郑州观众见面。整个曲目安排从交响乐到协奏曲,从歌剧选段到合唱曲目,从古典派到浪漫派都有涉及,丰富多彩。

值得一提的是,自从管风琴落户河南艺术中心后,这件被誉为音乐厅“镇厅之宝”的神秘乐器始终吸引着郑州观众的好奇与关注。因为对演奏者有着非常高的要求,所以至今从未使用过。这次音乐会特邀旅美华人、管风琴演奏家陈芬芳为观众演奏德国、美国、法国等不同国度作曲家的管风琴曲目,观众可从中感受不同流派风格,从而了解管风琴背后的欧洲文化。

音乐会由著名华人青年指挥家苏文星执棒,目前,在河南省歌舞剧院的音乐排练厅内,河南交响乐团正在进行紧张排练。

周迅 粥粥推出 系列环保漫画

本报讯(记者 秦华)记者昨日从周迅工作室获悉,作为“联合国开发计划署中国亲善大使”的一线红星周迅和国内当红的漫画家胖兔子粥粥联合推出系列漫画,借此来推广环保意识。

据介绍,周迅与粥粥此次共合作6则漫画,均由粥粥执笔,首则漫画今日亮相“优家画报”。粥粥透露,漫画中的人物形象是以周迅为“模特”创造出来的漫画形象,因为用漫画来画真人难度很高,因此他试着以周迅的大眼睛及平时常用的发型为特征制作出Miss O这个漫画形象,漫画中的情节、语言等幽默风趣,且均和环保有关。

周迅表示,漫画以其轻松的风格和夸张的表现力赢得了很多读者的喜爱,她很想借助漫画这个大家喜闻乐见的形式来培养更多人,尤其是年轻人的环保意识。在与粥粥合作完这6则漫画后,她希望能与更多有活力、有想象力的漫画家合作。



12月20日晚,“今天情人节”——梁静茹2008哈尔滨演唱会在哈尔滨体育学院会展中心体育馆开唱。新华社发

动画电影“喜羊羊”春节公映

本报讯(记者 秦华)记者昨日从北京保利博纳电影公司获悉,动画电影《喜羊羊与灰太狼之牛气冲天》确定将于2009年大年初一在全国公映,这是国产动画电影首次冲击贺岁档。范冰冰、阿牛加盟影片幕后制作,使得这部贺岁影片更加牛气冲天。

《喜羊羊与灰太狼之牛气冲天》由上海文广新闻传媒集团、广东原创动力文化传播有限公司、北京优扬文化传播公司共同出品,是一部专为青少年打造的贺岁动画电影。出品方表示,今年的贺岁档影片很多,竞争激烈,但很少考虑到假期里孩子们的观影需要,而“喜羊羊”就是一部家庭型影片,老少皆宜,

较为适合家长与孩子一起观看。

据介绍,《喜羊羊与灰太狼之牛气冲天》情节轻松,台词爆笑,在无厘头的对白中融入了“山寨”、“三聚氰胺”、“微软黑屏”等一系列2008最热门的网络事件和流行语,并且为每一位主人公设计了属于他们自己的招牌动作和口头禅,颇为符合春节“喜气洋洋”的气氛。

“喜羊羊”也吸引了众多影星的加盟,据悉,当红影星范冰冰、北京优扬文化传播公司的女一号灰太狼配音,她在片中是一个刁蛮任性又很小资的反面角色,影片主题曲《Happy New Year 最牛》由人气歌手阿牛填词演唱。此外,好男儿“兄弟联”的四兄弟也将联袂为影片配音。

聚焦白衣天使喜怒哀乐 《护士站的故事》将开拍

本报讯(记者 汪辉)我国首部反映医护人员工作生活的大型室内温情剧《护士站的故事》即将在我市开拍。昨日,省卫生厅召开新闻通气会,介绍了该剧的创作相关情况。

该剧的故事背景是:某都市一所大医院的外科护士站有这么几位护士,她们来自不同的地方,有着不同的生长环境和家庭背景。自从穿上“白大褂”那天起,她们就和广大医护人员一样,共同承担着人道主义的重担。她们的生活和这份被称作“天使”的职业,自始至终都在与形形色色的病人的命运紧紧联系在一起。

“该剧诙谐幽默、阳光时尚,以真善美为基调,是一部带有浓厚的喜剧色彩、具有平民文学特点的都市正

剧。”该剧编剧李清泉介绍,该剧以全省卫生系统征集的故事进行艺术加工、提炼和创作,以数位性格各异的护士和医生为贯穿人物,用“长线穿球”的编剧手法结构故事,把观赏性放在首位,寓教于乐。

据介绍,该剧是我国改革开放30年来首部反映卫生文化和医患文化的电视系列剧,也是第一部反映新时期医护人员工作、学习、生活的电视剧。

该剧导演由曾担任《编辑部的故事》、《欢乐家庭》、《笑笑茶楼》等多部情景喜剧的导演董爱军担任。他介绍,“该剧拍摄已得到国家广电总局批准,有望在2009年护士节前上映。目前,该剧部分演员已基本确定,届时还将邀请国内知名演员客串。”

中国大学生女足赛开战 河南大学首战告负

本报讯(记者 刘超峰)昨天,2008年中国大学生女子足球锦标赛在江苏南京点燃战火,在昨天进行的首轮比赛中,作为中原唯一一支参赛的河南大学队出师不利,0:1不敌广州体育学院女足。

本次比赛共汇聚了全国15支高校的女足选手,比赛分为三个组进行,与河南大学同在一个小组的有河北师范大学、天津科技学院、江西师范大学以及广州体育学院。

另外,作为河南唯一的一名国家级裁判员,目前正在郑大西亚斯学院担任老师的我省著名女足裁判刘莉莉受邀担任本届比赛的裁判工作,在首轮比赛中,刘莉莉执法了B组青岛队与贵阳队之间的比赛。